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合併の必要性

調査対象 回　　収市町村

有効対象数

実施時期

有効回答

必要がある

(どちらかといえば)

必要はない

(どちらかといえば)

わからない

どちらともいえない

合併が必要である場合の希望市町村名

18 歳以上 10,000 人 4,636 人

46.7％

 

 鹿児島市
 

9,931 人

４月 15 日

～

30 日 4,539 人

45.7％

1,790 人

39.4％

1,481 人

32.6％

1,217 人

26.8％

 ①桜島町 1,360 人  76.0％　②吉田町 1,346 人  75.2％

 ③松元町 1,199 人  67.0％　④郡山町 1,036 人  57.9％

 ⑤喜入町   693 人  38.7％　⑥三島村   381 人  21.3％

 ⑦十島村   365 人  20.4％　※７町村以外の市町村は省略

全世帯 4,203 世帯 2,368 人

56.5％

 

 吉田町
 

4,191 世帯

４月 30 日

～

５月 10 日 2,363 人

56.4％

1,954 人

82.7％

159 人

6.7％

179 人

7.6％

 鹿児島地区 1,705 人  87.3％  姶良地区 133 人 6.8％

 どちらともいえない  67 人 3.4％

全世帯 1,996 世帯 1,651 人

90.2％

 

 桜島町
 

1,831 世帯

４月 12 日

～

22 日 1,636 人

89.4％

934 人

57.1％

454 人

27.8％

187 人

11.4％

 未実施

全世帯 5,093 世帯 3,352 人

65.8％

 

 喜入町
 

5,093 世帯

４月３日

～

30 日 3,308 人

65.0％

1,873 人

56.6％

778 人

23.6％

572 人

17.3％

 未実施

全世帯 4,200 世帯 1,571 人

37.4％

 

 松元町
 

4,200 世帯

３月 15 日

～

29 日 1,571 人

37.4％

1,303 人

83.0％

134 人

8.5％

134 人

8.5％

 鹿児島地区 1,079 人  82.8％  日置地区 134 人  10.3％

 どちらともいえない  33 人 2.5％

全有権者 6,742 人 6,062 人

90.4％

 

 郡山町
 

6,705 人

４月 15 日

～

５月１日 5,960 人

88.9％

4,432 人

74.4％

552 人

9.3％

835 人

14.0％

 鹿児島地区 3,646 人  82.3％　日置地区 546 人  12.3％

 どちらともいえない 192 人 4.3％

全世帯   213 世帯 164 人

77.0％

 

 三島村

213 世帯

４月９日

～

30 日 164 人

77.0％

31 人

18.9％

90 人

54.9％

43 人

26.2％

 ①鹿児島市　19 人  61.3％　　②十島村７人  22.6％

 ③桜島町     6 人  19.4％　　④屋久島 4 人  12.9％

 ⑤吉田町     3 人   9.7％　　⑥枕崎市 2 人   6.5％

 ⑦松元町・郡山町・喜入町 1 人 3.2％

18 歳以上全住民

602 人

435 人

77.3％

 

 十島村

 

 563 人

４月 29 日

～

５月 10 日 435 人

77.3％

178 人

40.9％

163 人

37.5％

94 人

21.6％

 鹿児島地区 117 人  65.7％

 鹿児島地区以外の市町村も視野に入れる  29 人  16.3％

 どちらともいえない  32 人  18.0％


